



平成 25 年 4 月 2 日

各 位

会 社 名 株式会社 ニ チ レ イ  
代 表 者 名 代表取締役社長 村 井 利 彰  
(コード： 2871、 東証第一部)  
問 合 せ 先 執行役員経理部長 田 口 巧  
(TEL. 03-3248-2165)

(訂正)「自己株式の取得状況及び取得終了に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 25 年 3 月 19 日に公表しました標記開示資料について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

(訂正前)

- |              |                                  |
|--------------|----------------------------------|
| 1. 取得対象株式の種類 | 当社普通株式                           |
| 2. 取得した株式の総数 | 8,843,000 株                      |
| 3. 取得価額の総額   | <u>4,699,777,500 円</u>           |
| 4. 取得期間      | 平成 25 年 3 月 1 日～平成 25 年 3 月 19 日 |

(訂正後)

- |              |                                  |
|--------------|----------------------------------|
| 1. 取得対象株式の種類 | 当社普通株式                           |
| 2. 取得した株式の総数 | 8,843,000 株                      |
| 3. 取得価額の総額   | <u>4,699,620,000 円</u>           |
| 4. 取得期間      | 平成 25 年 3 月 1 日～平成 25 年 3 月 19 日 |

(ご参考)

(訂正前)

- |                            |                        |
|----------------------------|------------------------|
| 2. 上記取締役会決議日以降に取得した自己株式の累計 |                        |
| (1) 取得した株式の総数              | 8,843,000 株            |
| (2) 取得価額の総額                | <u>4,699,777,500 円</u> |

(訂正後)

- |                            |                        |
|----------------------------|------------------------|
| 2. 上記取締役会決議日以降に取得した自己株式の累計 |                        |
| (1) 取得した株式の総数              | 8,843,000 株            |
| (2) 取得価額の総額                | <u>4,699,620,000 円</u> |

以 上